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Diese Kennzahl dient dazu, den operativen Nutzen des Projekts
Firma. Angenommen Umsatzplus von 364
Millionen auf 400 Millionen Was wird der Operating Profit?

0,451 x 400 = 180,4 Gross

- (50)

- (40)

Operational Utility 90,4

2) Betriebsergebnis = Return on Sales

Net Income%

Sales

Sie ist ein Mals in Prozent vertreten

Ergebnis des Unternehmens im Verhaltnis zum Umsatz.

Wenn dieser Index grofSer ist als der Branchendurchschnitt, will
sagen, dass in diesem Jahr das Unternehmen mehr profitabel war als
normal.

Wenn meno Effizienz bedeutet, dass es Probleme. Dies
verwendet, warum Nettogewinn fragen. Angenommen, die

Der Umsatz erhohte sich von 364 bis 400 Millionen Euro.

Der Nettoumsatz = 0,137 x 400 = 54,8 Mio. Reingewinn

Berechnung des Netto-Margin
Net Income = 50 = 0,137 = 13,7%
Umsatz 364

3) Return on Assets
Net Income
Aktiva

Diese Kennziffer misst die Gesamtkapitalrentabilitat

investiert in das Unternehmen. Es ist notwendig, um das Beste

mogliche Ruckkehr auf alle Vermogenswerte des Unternehmens.

Wenn das Verhaltnis hoher ist als der Branchendurchschnitt, darauf hinweist, dass

ist dies eine gute Nutzung des Unternehmensvermogens.

Wenn das Verhaltnis liegt unter dem Branchendurchschnitt liegen, darauf hinweist, dass
Es gibt bestimmte Vermogenswerte, die nicht zum alleinigen Betreiber sind, wie sie sollten.

Berechnung des Return on Assets
Net Income = 50 = 0,052 = 5,2%
Aktiva 962

4) Return on Heritage

Net Income = 50 = 0,07444 = 7,44%
Heritage 672

Der Return on Equity ist wahrscheinlich von grofSerer



Interesse der Aktionare, da sie zeigt an, welche die Rendite ist
ihre Investitionen in das Unternehmen.

Diese Kennziffer misst die Gesamtkapitalrentabilitat

investiert in das Unternehmen. Es ist notwendig, um das Beste

mogliche Ruckkehr auf alle Vermogenswerte des Unternehmens.

Wenn das Verhaltnis hoher ist als der Branchendurchschnitt, darauf hinweist, dass

ist dies eine gute Nutzung des Unternehmensvermogens.

Wenn das Verhaltnis liegt unter dem Branchendurchschnitt liegen, darauf hinweist, dass
Es gibt bestimmte Vermogenswerte, die nicht zum alleinigen Betreiber sind, wie sie sollten.

Berechnung des Return on Assets
Net Income = 50 = 0,052 = 5,2%
Aktiva 962

4) Return on Heritage

Net Income = 50 = 0,07444 = 7,44%
Heritage 672

Der Return on Equity ist wahrscheinlich von groferer
Interesse der Aktionare, da sie zeigt an, welche die Rendite ist
ihre Investitionen in das Unternehmen.



